
Владимир Путин: Током Мундијала одбијено 25 милиона сајбер-напада
понедељак, 16 јул 2018 08:04

Готово 25 милиона сајбер-напада и других утицаја на информациону инфраструктуру
Русије, повезаних са Светским првенством у фудбалу, неутралисано је током првенства,
изјавио је председник Русије Владимир Путин на састанку са представницима Центра за
међународну сарадњу Међуресорног оперативног штаба за безбедност Светског
првенства 2018.

  

„Током Светског првенства неутралисано је готово 25 милиона сајбер-напада и других
кривичних дејстава на информациону инфраструктуру Русије, на овај или онај начин
повезаних са Светским првенством“, рекао је шеф државе.

  

  

У обезбеђивању Светског првенства учествовало је скоро 130 представника
обавештајних служби из 34 земље света, додао је председник.
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„Желим да захвалим и припадницима руских обавештајних и безбедносних служби и,
наравно, припадницима полиције и обавештајних служби из више од 30 земаља широм
света. Укупно је у заједничком раду учествовало 126 представника 55 обавештајних
служби и полиције из 34 државе“, навео је Путин.

  

Према речима шефа државе, више од два милиона људи и скоро 200 инфраструктурних
објеката проверено је током припрема за Светско првенство у Русији.

  

„У оквиру припрема за Светско првенство проверено је више од два милиона људи
укључених у изградњу и припрему објеката, организацију турнира, волонтера и других
категорија људи. Извршено је више од 400 инспекција 194 инфраструктурна објекта за
радијациону, хемијску, биолошку и експлозивну ситуацију“, истакао је Путин.

  

Руски председник је додао да за време првенства није било ниједног озбиљног
инцидента. Он је додао и да рачуна на наставак сарадње обавештајних служби земаља
које су учествовале у обезбеђивању Светског првенства у Русији.

  

„Очекујем да ће се ваша блиска, конструктивна сарадња наставити и даље доприносити
осигуравању безбедности наших држава и наших грађана. И наравно, веома је важно
одржати тај дух поверења који ће вам помоћи да развијате партнерство зарад
заједничких високих и племенитих циљева“, нагласио је Путин.

  

Светско првенство у фудбалу одржано је у Русији од 14. јуна до 15. јула. У финалној
утакмици одиграној на стадиону „Лужњики“ у Москви, репрезентација Француске
победила је Хрватску са 4:2.

  

(Спутњик)
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